

习近平向中德高级别 人文交流对话机制 启动首次会议致贺信

新华社北京5月24日电 中德高级别人文交流对话机制首次会议24日在北京举行。中国国家主席习近平向会议致贺信。习近平在贺信中指出，中德两国人民有着悠久的交往历史和深厚友谊，两国建交45年来，务实合作不断加深，双边关系进入成熟的发展阶段。近年来，双方人文交流合作蓬勃发展，拉近了两国民众与心的距离。习近平强调，希望中德高级别人文交流对话机制为丰富两国交往渠道、拓宽交流领域、深化合作内涵提供有力的支持和保障，为推动中德关系继续前行、推动中欧关系发展作出新的贡献。



□新华社/法新

阿达诺姆当选世卫组织新任总干事

5月23日，在瑞士日内瓦，特沃德罗斯·阿达诺姆当选世卫组织新任总干事后挥手致意。来自埃塞俄比亚的特沃德罗斯·阿达诺姆23日在第70届世界卫生大会上当选世界卫生组织新任总干事。阿达诺姆成为自1948年世卫组织成立以来，首位来自非洲地区的总干事。

菲政府军警与反政府武装继续交战 杜特尔特说有可能扩大戒严令范围

据新华社马尼拉5月24日电及新华社微特稿 菲律宾军警24日与“穆特组织”等反政府武装在棉兰老岛马拉维市的交战仍在继续，目前确认击毙13名“穆特组织”成员，另有7名军警死亡、33名军警受伤。菲总统杜特尔特表示，有可能扩大戒严令范围。菲律宾军警根据可靠情报，于23日对隐藏在棉兰老岛马拉维市的“穆特组织”和阿布沙耶夫武装人员进行搜捕，双方发生交火。菲总统杜特尔特紧急中止在俄罗斯的访问行程，于24日下午返回首都马尼拉。他在机场表示，他23日宣布的棉兰老岛等地戒严令自彼时生效，接下来可能会在菲中部的米沙鄢地区实施戒严。如果在北部的吕宋岛发现反政府武装分子，他将在菲律宾全国实行戒严。杜特尔特23日宣布在菲南部棉兰老岛等地区实施为期60天的戒严。但他表示，戒严可能会持续一年。

教育部：高中生军训情况 将记入学生综合素质档案

新华社北京5月24日电 教育部24日发出通知，就加强普通高等学校和高中阶段学校学生的军事训练管理提出要求，提出要加强高中生学生参加军事训练情况、军事素养和国防意识的考核，结果将纳入学生综合素质评价体系，并记入学生综合素质档案，作为综合评价学生发展状况的内容。通知指出，要确保训练活动安全。教师必须全时在岗，全面掌握训练安全情况，及时解决出现的问题，指导学生正确处理突发安全事故；了解学生的身心特点，适时进行心理疏导。通知还提出，省级教育行政管理部门和部属高等学校从2017年起要向教育部提交本地区、本单位学生军事训练年度工作报告。地方各级教育督导部门要将学生军事训练纳入学校综合督导内容，开展经常性的督导检查，并向社会公示。教育部将适时组织高等学校学生军事训练工作检查。对有严重生理缺陷、残疾或疾病的学生，通知明确，这部分学生经本人申请和学校批准，可以减免不宜参加的军事技能训练科目。

两名中国公民在巴基斯坦西南部被绑架

综合新华社伊斯兰堡5月24日电 中国驻巴基斯坦大使馆24日向新华社记者证实，有两名中国公民当天在巴基斯坦西南部俾路支省奎达地区被绑架，被绑架者身份和具体情况正在核实之中。中国驻巴使馆已启动应急机制，并要求巴方尽快查清事实真相并全力解救人质。巴基斯坦媒体报道说，当天中午时分，3名中国人在奎达地区真纳镇一家餐馆就餐时遭武装分子持枪绑架。另有媒体报道说，人质是在从餐馆返回路上被劫持的。这3人中包括1名男性和2名女性。其间，一名路人试图制止武装分子并救下一名女性，但该路人被武装分子开枪打伤。武装分子强迫两名人质登上一辆汽车后，逃离了现场。目前尚无任何组织宣称制造了此次绑架事件。

为适应“营改增”后税制改革新形势，潍坊市地方税务局奎文分局创新思维，大胆探索，重新确定以“土地、房产、自然人”为重点的管理主线，运用“互联网+税务”，推进协同共治征管机制建设。

聚焦“地、房、人”，理顺税源管理，管理主线由“盯户管户”转变为“源头控税”
奎文地税结合辖区实际，从源头入手，规范地方税收管理。一是将国土规划部门的土地宗地、规划信息与纳税申报信息进行比对，查找未缴或少缴涉地税收的宗地相关信息，变“以人找地”为“以地找人”。二是将房管、物业以及楼宇管理等单位的房产登记、租赁信息，与房产纳税申报信息进行比对分析，查找未缴或少缴涉房税收的房产相关信息

中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司（以下简称“我司”）拟挂牌转让方式公开处置青岛隆鑫房地产开发有限公司债权，特发布此公告。截至2017年3月20日，该项债权本息及服务费用合计为24,099.79万元人民币，其中包括收购本金合计为13,307.45万元人民币，拖欠利息合计为6,409.75万元人民币，拖欠服务费合计为4,382.59万元人民币。该项债权由债务人以其开发的青岛市莱西市“山水国际”项目合计6.56万平方米的在建工程提供抵押担保（对应95栋楼房）；债务企业实际控制人张元意、减少燕提供个人保证责任担保；张元意、减少燕以持有的对债务企业的股权质押提供股权质押担保。债务企业及上述抵押资产坐落于青岛莱西市香港路与杭州路交界处。

英国警方公布曼城恐袭嫌疑人姓名

名为萨勒曼·阿贝迪，来自利比亚移民家庭，在英国土生土长



英国曼彻斯特警方23日公布曼彻斯特爆炸袭击嫌疑人名为萨勒曼·阿贝迪(上图)，来自利比亚移民家庭，在英国出生长大。警方透露，阿贝迪已在自杀式爆炸袭击中身亡。现阶段，英国恐怖威胁级别已从次高等的“严重”级上调至最高等的“危急”级。首相特雷莎·梅23日表示，恐怖袭击随时可能发生，英国军队将部署在重要场所，以协助警方应对紧急情况。

土生土长

据英国情报部门透露，现年22岁的阿贝迪出生于曼彻斯特，在英国长大。他来自一个利比亚移民家庭，在家中4个孩子中排行第三。

特朗普中东行：“美国优先”的中东投影

□ 中国现代国际关系研究院 龚正

提要



5月19日，特朗普履新就任美国总统以来的首次外访。特朗普的外交“首秀”突破常规，不落俗套，选择了沙特、以色列、巴勒斯坦、梵蒂冈，且将在意大利西西里岛出席七国集团首脑峰会。实际上，早在美国官方正式公布特朗普的行程之前，各路媒体就已经对其可能的首访国家纷纷进行了猜测，但最后“花落”中东仍让不少人感到意外。建立“阿拉伯版北约”，拒派大规模地面部队进入中东，让地方盟友分担责任等举措，均凸显了特朗普“美国优先”的理念。

“千万富翁”龚志荣的选择与困惑



“我有不少身价千万的朋友，经常在世界各地旅游，但这不是我想要的生活，我想把荒山穷沟变成青山绿水，让乡亲们早日摆脱苦日子。”说这句话的，曾是白手起家身价千万的创业者，现任甘肃定西市临洮县太石镇三益村村委会主任龚志荣。早上6点刚过，记者从炕上爬起来时，发现身旁的龚志荣已出门了。在这架踉跄起伏的黄土高原上，他有自己放不下的场场（临洮方言：意为事业、命运等）。馍馍配白水，就是这个憨厚的脸上透

运用“互联网+税务” 推进协同共治税收征管机制建设

式，研发“智慧财税云平台”，通过多元化采集利用土地、房产、个人等相关数据信息，实现数据管税。一是依托“智慧财税云平台”，整合国土、住建、财政、公安等协同共建部门的涉税数据以及互联网等第三方涉税数据，通过对数据进行清洗、转换，统一后形成标准化的云平台涉税数据库。二是将内部税务数据与云平台数据进行比对，制作GIS(地理信息系统)、企业以及个人全景视图，对土地使用税、房产税、纳税人(不含自然人)、自然人四类税源进行分析，查找问题或遗漏点。三是针对数据分析发现的问题和疑点，及时将涉税风险反馈到各协同共建职能部门和相应纳税户。各职能部门根据反馈信息，对存有纳税疑点的纳税户进行重新核定，多渠道规范纳税行为。

中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司关于对青岛隆鑫房地产开发有限公司债权进行挂牌公开转让的处置公告

象不得为：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等相关人员或者上述关联人参与的非金融类机构法人；以及与不良债权转让的金融资产管理机构工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

英国内政大臣安伯·拉德24日接受英国广播电台采访时表示，阿贝迪可能不是单独行动，英国警方和情报部门仍在对此调查。

严防恐袭

特雷莎·梅23日发表电视讲话说，新的恐怖袭击威胁迫近，“随时可能发生”，“我们无法忽视还有更多人和此次袭击相关联”。特雷莎·梅表示，为增强安保措施，英国军队将部署在重要公共场所，并负责演唱会、体育赛事等大型活动的安保工作。伦敦市长萨迪克汗表示，伦敦街头将增派警力巡逻，以防止恐怖袭击发生。英国警员一般不携带枪支，但本周末伦敦温布利地区和特威克纳姆地区将举办体育赛事，届时配有枪支的警察将出现在赛事场地周边维持治安。

现阶段，英国恐怖威胁级别已从“严重”上调至“危急”。英国恐怖威胁级别共分五级，最高级别“危急”意味着恐怖袭击迫在眉睫。英国上一次将恐怖威胁级别调至“危急”是2007年。当年6月30

“特殊锁定”

极端组织“伊斯兰国”23日“认领”这次恐怖袭击。袭击发生在曼彻斯特体育馆，当时正值美国女歌手阿里安娜·格兰德的演唱会散场，观众多为青少年和儿童。

英国苏格兰圣安德鲁斯大学恐怖主义学讲师彼得·莱尔指出，袭击者非常清楚此次袭击遇难者多数会是儿童。“格兰德是很多青少年的偶像，因此演唱会中很多观众都是青少年……袭击者对此了于心，他特意挑选这样一个特殊夜晚，锁定这样一个特殊人群，实施这样一次突然袭击。”

“将青少年作为袭击目标使我们尤感被冒犯，但是眼下情况不甚明了，我们要避免对此过度解读。”英国皇家三军研究所高级研究员沙尚克·乔希说。

(综合新华社专特稿及中国日报网特稿)

建、地区治理等耗时费力的任务不感兴趣。

第三，特朗普表面上称要重振美国在中东的领导地位，与奥巴马的“袖手旁观”形成鲜明对比，但实际上其政策处处体现出让地方盟友分担责任的意味。一旦特朗普的“阿拉伯版北约”组建成功，美国就可更名正言顺地要求地方盟友出兵、出力，充当美国的“马前卒”，在中东维稳、反恐事务上切实承担责任。同时，美国则继续在背后向中东盟友出售大批军事装备，让美国军工企业获利，美国产业工人有更多就业机会，也让中东领导人明白“天下没有免费的午餐”，想来在美国保护伞下就必须付“保护费”。

特朗普此次中东行还有一个有趣的巧合。1974年6月，时任美国总统尼克松对以色列、沙特、叙利亚进行了历史性访问，成为首个访问上述中东三国的美国总统，受到当地热烈欢迎，访问取得重大成功。但当时尼克松在美国国内正深陷“水门事件”之中，政治地位已岌岌可危，而他也曾在访问中东后不到两个月便黯然辞职。此次特朗普出访中东也选择了沙特、以色列，而且其在国内同样面临“泄密门”、“干预门”事件困扰，与尼克松当年处境何其类似？！尼克松的遭遇是否会在特朗普身上重演？让我们拭目以待。

花钱买不到愉快呢？”龚志荣给记者看妻子杨林霞发给他短信的照片。“我们一般是一周才见一面，有时一见面还会吵几句。”龚志荣说。杨林霞对记者说：“嘴上不支持，实际也没有办法。”来自妻子和父母的抱怨，也让这个上有老、下有小的西北汉子心怀愧疚，他没有把钱用来给家人创造优越的生活条件。

“农业发展就是见效慢，再有个几千万你再看！我相信，只要坚持就能成功，不怕困难，坚持就没有干不成的！一定要把农业搞下去！”龚志荣把这些话说给记者，也说给每一个招商引资来考察的企业老板。“每当看到自己栽下的树苗，种下的苜蓿吐出绿叶，我都感叹种子力量的强大。我也坚信，这些树苗总有一天会长成参天大树，种下的苜蓿也会绿遍整个山野。”龚志荣说。

(据新华社兰州5月24日电)

奎文地税重组内部要素，建立了集“风险防控、数据管理、纳税评估和税务稽查”四位一体的管理新模式。一是成立风险控制中心，整合法规、税收、征管等部门的识别和推送职能，统一开展税收风险指标建立、识别、派发等工作。二是建立基础税源管理所，负责数据采集、核实、修正，并确保采集数据的科学性。三是选拔12名业务骨干组建专业化评估治理团队，对重点税源、上市公司以及专项风险等实施评估，提示被评估单位防范税收违法风险，杜绝涉税违法行为产生。四是对涉嫌偷、逃、骗税的纳税人，由稽查局重点实施税务检查。同时，加强国地税合作，开展联合稽查，进一步控管税源，堵塞漏洞。(宋杰)

对排斥、阻挠或异议的行为可向有关部门举报。举报电话：0111-66607773(中国东方资产管理公司纪检监察部门) 0411-82560500(我办纪检监察部门) 监督管理部门：财政部驻大连财政监察专员办事处 电话：0411-82778888 中国银行业监督管理委员会辽宁监管局 电话：024-22572156 特别声明：本公告不构成一项要约。本公告的有效期限为自发布之日起至2017年6月8日。中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2017年5月25日